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VSG Altglienicke se mută în
Brandenburg: un club sportiv într -o

drumeție!
VSG Altglienicke s -a mutat la Fürstenwalde în 2025.

Schimbarea stadionului din cauza renovării slabe la Berlin.

Friesenstadion, 15517 Fürstenwalde, Deutschland -
Echipa de fotbal VSG Altglienicke va face pasul spre
Brandenburg în sezonul următor. Jocurile de acasă se vor juca
pe stadionul Frisian din Fürstenwalde. Acordul este programat să
semneze marți, după cum s-a raportat [RBB24] (https://www.rbb
24.de/sport/bebtrag/2025/06/fussball-berlin-vsg-altglienicke-
zumze-brandenburg-fuerstenwalde.html). 

 Mișcarea este necesară, deoarece propriul stadion din
Altglienicke nu poate fi renovat și, prin urmare, nu este potrivit
pentru liga regională. Se pare că nu a existat o alternativă
adecvată la Berlin, ceea ce a făcut decizia cu atât mai urgentă.



În sezonul trecut, clubul a împărtășit stadionul Hans-Zoschke cu
Lichtenberg 47 și a fost activ și în Friedrich-Ludwig-Jahn-
Sportpark și în stadionul amator de la Stadionul Olimpic. Însă
acum performanța invitată pe stadioanele din Berlin s -a
încheiat. 

 stadion altglienicke: o privire asupra
datelor 

 Stadionul Altglienicke este echipat cu o capacitate de 2.500 de
locuri și un gazon artificial în subteran. De asemenea, este
prevăzut cu un sistem inundabil care este esențial pentru
jocurile de seară. În ciuda acestor condiții bune, infrastructura
din Berlin rămâne o problemă. Marco Brauchmann, consilierul
raional al Treptow-Köpenick, a anunțat că lucrările pentru
stadionul de pe Köpenicker Landstrasse va începe să înceapă în
anul următor, dar acest lucru depinde în continuare de
angajamentele de finanțare. 

 conversia stadionului a fost un subiect discutat fierbinte din
2019, deoarece procesele de coordonare și planificare s -au
dovedit complicate, în special dezvoltarea tehnică a fost o
provocare majoră. Multe sisteme tehnice sunt într -o stare veche
și trebuie urgente să fie renovate. 

 infrastructura sportivă din Berlin 

 Berlin scor cu peste 1.200 de locații și în jur de 4.450 de
facilități sportive publice, care oferă sportivilor sportivilor
orașului. În plus față de câmpurile și sălile sportive, există și
activități de agrement, cum ar fi site -uri de fotbal, spații de bilă
de stradă și sisteme de skater. Prin urmare, orașul este bine
echipat pentru sporturi de agrement, ceea ce nu ar trebui
neglijat atunci când VSG Altglienicke este mutat. Dacă facilitățile
sportive sunt îmbunătățite într -o manieră orientată spre viitor,
acest lucru ar putea fi și un avantaj pentru cluburi. La urma
urmei, Stadionul Olimpic din Berlin oferă un fundal excepțional



nu numai pentru sporturi competitive, ci și pentru numeroase
alte activități. 

 Provocările din zona infrastructurii stadionului sunt, prin
urmare, clare. Rămâne de sperat că deciziile necesare vor fi
luate în curând, iar VSG Altglienicke nu poate doar să ia un
început nou, ci și șansa unui sezon de succes sportiv, mutându
-se la Fürstenwalde. 
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